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Seggiolino auto
Gruppo 0+

LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE PER FUTURA CONSULTAZIONE!

READ CAREFULLY AND KEEP INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE!
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO ED USO

LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE PER FUTURA CONSULTAZIONE

Per un corretto uso del seggiolino auto vi consigliamo di dedicare alcuni minuti alla lettura
di questo manuale.

GARANZIA DI QUALITA:

- Il nostro seggiolino auto € un sistema di ritenuta “Universale” per bambini, fabbricato
secondo le norme europee ECE/R 44-04 per I'utilizzo su autoveicoli ed é adatto alla
maggior parte, ma NON a tutte, le sedute dei veicoli.

- Un montaggio corretto e facilitato se il fabbricante del veicolo ha dichiarato nel manuale
d'istruzioni dello stesso che I'automezzo & omologato per l'installazione di una ritenuta
per bambini "Universale" inerente a questo gruppo.

- Questo sistema di ritenuta per bambini € stato dichiarato "Universale" secondo
omologazioni piu severe rispetto a quelle precedenti che non portano questo avviso.

- | materiali e il prodotto stesso vengono seriamente e regolarmente esaminati dal nostro
centro di controllo.

- Questo prodotto e garantito per il periodo previsto dalle leggi vigenti contro i difetti di
produzione. Se l'articolo viene riparato o modificato da personale non autorizzato, la
garanzia cessa di esistere.

- La non cura del prodotto stesso, la mancata manutenzione, il naturale consumo e |
danni causati da uso improprio o scorretto implicano la perdita della garanzia.

- Non possono essere reclamati difetti e/o deterioramenti dovuti ad un utilizzo non
adeguato, al non rispetto delle norme di sicurezza, di montaggio e d'uso descritte 0 a
modifiche fatte al prodotto.

- Graffi, usura, opacizzazione o ingiallimento delle parti dovuto allo sfregamento, all'uso di
detergenti, sudore o fenomeni atmosferici non sono un difetto di fabbricazione.

- Errati lavaggi, tessuti lasciati umidi, non ben asciugati possono dar vita a forme di muffa
e non sono difetti di fabbricazione.

- Se necessitate di assistenza, contattate il rivenditore presso il quale avete effettuato
I'acquisto. Sara il tramite con la nostra azienda per fornirvi le opportune indicazioni.

A\ IMPORTANTE!:

PRIMA DI UTILIZZARE QUESTO ARTICOLO, LEGGERE ATTENTAMENTE LE
ISTRUZIONI E LA SEQUENZA DI MONTAGGIO PER EVITARE INUTILI PERICOLI AL
VOSTRO BAMBINO! RIMUOVERE ED ELIMINARE TUTTI | SACCHETTI DI PLASTICA,
POTREBBERO ESSERE FONTE DI SOFFOCAMENTO O STRANGOLAMENTO PER IL
VOSTRO BAMBINO! MAI LASCIARE IL BAMBINO INCUSTODITO!
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- Nota Importante: Questo manuale, le immagini, le avvertenze e tutto il materiale in
esso contenuto, si riferiscono ad una determinata versione del prodotto. Alcune parti e/o
funzioni possono essere variate in virtt delle costanti migliorie apportate ai prodotti.

IMPORTANTE!:

Questo seggiolino auto deve essere montato SOLAMENTE SU SEDILI CON SISTEMA
DI RITENUTA A 3 PUNTI, approvati dalla normativa UN/ECE 16 o altri standard
equivalenti. E PROIBITO fissarlo su sedili con cintura a due punti o addominale.
PERICOLOQ!: NON UTILIZZARE SU SEDILI PASSEGGERI EQUIPAGGIATI DI AIRBAG.

MANIGLIONE

Il maniglione é regolabile in 4 diverse posizioni, a seconda dell'uso (Fig. 1):
A) Posizione per l'uso in auto

B) Posizione per l'uso su telaio o per il trasporto

C) Posizione per un leggero dondolamento

D) Posizione “sdraietta fissa” e per imboccare il bambino

Per regolare il maniglione nella posizione adatta all'uso che dovete svolgere, premete e
tenete premuto entrambi i pulsanti posti ai lati (Fig. 2) e ruotate il maniglione.

IMPORTANTE!: Quando dovete sollevare, trasportare o fissare il seggiolino all'auto o al
telaio del passeggino, impugnatelo SEMPRE prendendolo per il manico. NON
impugnatelo MAI prendendolo per la capottina para-sole, potrebbe distaccarsi, far cadere
il seggiolino ed essere fonte di gravi pericoli e/o infortunio per il vostro bambino. Usate la
capottina solamente per proteggere il bambino dal sole.

USO E REGOLAZIONE DELLE CINTURE

Per far accomodare il vostro bambino e allentare le cinture di sicurezza, premete e tenete
premuto il pulsante con la scritta “PRESS” posto sulla seduta, impugnate e tirate
entrambe le cinture (Fig. 3).

Sganciate le cinture premendo il pulsante rosso sulla fibbia centrale dello sparti-gambe
(Fig. 4), estraete le cinture dalla fibbia (Fig. 5) e distanziatele bene tra loro (Fig. 6).

Ora fate accomodare il vostro bambino nel seggiolino, posizionando bene le cinture del
seggiolino sulle spalle del vostro piccolo (Fig. 7) verificando che la fibbia e lo sparti-
gambe siano bene adesi al corpo del bambino.

Controllate bene che le cinture del seggiolino NON SIANO ATTORCIGLIATE o
ARROTOLATE!
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Per chiudere le cinture, avvicinate le linguette delle fibbie laterali e unitele (Fig. 8),
inseritele nella fibbia dello sparti-gambe bene fino in fondo (CLICK) (Fig. 9). Dopo aver
assicurato le cinture, tirate la cinghia di regolazione in modo da far aderire bene le cinture
del seggiolino al corpo del bambino (Fig. 10).

Prestate particolare attenzione al posizionamento delle cinture; verificate che siano nella
posizione corretta e ben aderenti al corpo. Le cinture non devono essere posizionate
troppo in alto o troppo in basso rispetto al vostro bambino (Fig. 11).

Per adattarsi alla crescita del vostro bambino, le cinture del seggiolino auto si regolano in
diverse altezze (Fig. 12).

Per cambiare posizione alle cinture, allentate le cinture del seggiolino (Fig.3) e prendete |
terminali sul retro della scocca (Fig. 13). Prendete la cintura di destra e sfilarla dalla staffa
metallica (Fig. 14) poi fatelo con quella di sinistra (Fig. 15).

Sfilate le cinture dalle asole del tessuto del seggiolino e infilatele nella posizione piu
appropriata all'altezza del vostro bambino (Fig. 16) facendo bene attenzione a non
perdere gli spallacci. Re-infilate le cinture nelle loro sedi della staffa metallica (Fig. 17 e
18). Tirate e mettere in tensione le cinture del seggiolino (Fig. 10) facendo bene
attenzione che queste non si incastrino o si attorciglino all'interno della scocca del
seggiolino.

Anche lo sparti-gambe puo essere regolato in diverse posizioni (Fig. 19). Per spostarlo
nelle diverse posizioni, a seconda della crescita del vostro bambino, sganciate le cinture
(Fig. 4, 5 e 6), sfilate la fibbia di ferro posta sotto la scocca (Fig. 20), scegliete la
posizione piu consona e rinfilate la fibbia.

Il seggiolino auto é fornito di un cuscino riduttore anatomico (Fig. 21) per maggior confort
del bambino quando e piccolo; quando cresce, vi consigliamo di non utilizzarlo. Per
rimuoverlo dovete togliere le cinture (Fig. da 12 a 15) cosi da liberare il cuscino e poterlo
togliere. Una volta tolto, o posto in una posizione piu alta, rinfilate le cinture come
precedentemente descritto (Fig. da 16 a 18).

USO IN AUTOMOBILE

VERIFICA DELLE CINTURE DELL'AUTO

Il seggiolino deve essere installato solo su sedili dotati di cinture a 3 punti di fissaggio,
diagonale e orizzontale, statiche o con avvolgitori, su sedili anteriori o posteriori dell'auto.
Non puo essere installato su sedili con la sola cintura diagonale o a due punti di
ancoraggio (Fig. 22).

12



IT

CORRETTO POSIZIONAMENTO NELL'AUTO

ATTENZIONE: Il seggiolino auto non deve essere posizionato sul sedile passeggero con
AIRBAG installato o attivato.

Questo Seggiolino € omologato “Gruppo 0+", per il trasporto di bambini dalla nascita fino
a 13 kg di peso (da 0 a 10 mesi/1 anno circa), nel rispetto del regolamento europeo ECE
R44/04.

Questo seggiolino puod essere installato sia sul sedile anteriore, se NON dotato di Airbag,
0 con Airbag DISATTIVATO, sia su quello posteriore dell'automobile. NON puo essere
posizionato su sedili rivolti in senso OPPOSTO o PERPENDICOLARE alla direzione di
marcia (Fig. 23). Se posizionato sul sedile anteriore, questo NON deve essere prowvisto
di Airbag 0, lo stesso, deve essere DISATTIVATO. Ad ogni modo, la posizione ideale e piu
sicura per il vostro seggiolino auto € sui sedili POSTERIORI, in particolare sul sedile
posteriore dal lato opposto al guidatore.

Installatelo solo su sedili fissati correttamente alla struttura dell'auto e rivolti nel senso di
marcia. Non lasciate sedili auto pieghevoli o rotanti non ben agganciati, sono fonte di
pericolo in caso di incidente.

ATTENZIONE!: Nei veicoli dotati di cinture di sicurezza con airbag integrati (cinture
gonfiabili), in caso di incidente, la cintura gonfiabile del veicolo a contatto con questo
sistema di ritenuta per bambini, puo provocare gravi lesioni o la morte. Non installate
questo seggiolino su sedili dotati di cintura di sicurezza gonfiabile.

Indipendentemente su quale sedile dell'auto posizionate il seggiolino, questo puo essere
installato solamente rivolto in senso contrario a quello di marcia, col maniglione
posizionato correttamente (Fig. 1 — Pos. A) e con le cinture allacciate correttamente. NON
puo essere montato senza cinture, col maniglione in una posizione diversa da quella
sopra indicata o installato in senso di marcia (Fig. 24).

Quando installate il seggiolino sui sedili posteriori, controllate sempre che il sedile
anteriore dell'automobile non sia troppo indietro e schiacci il seggiolino staccandolo dal
sedile dell'automobile. Deve esserci sempre un po' di spazio tra i due (Fig. 25).

FISSAGGIO DEL SEGGIOLINO

IMPORTANTE: ASSICURATEVI SEMPRE CHE LE CINTURE DELL'AUTO NON SIANO
ARROTOLATE E/O ATTORCIGLIATE!

ATTENZIONE: Questo prodotto & un prodotto sicuro solo se si seguono e rispettano le
istruzioni di montaggio e d'uso qui descritte. Non installate o usate il seggiolino in maniera
differente da quella descritta; vi € il pericolo di distacco dal sedile, con possibili gravi
ferimenti o morte. 13
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La ricerca dimostra che l'installazione corretta & il fattore piu importante per la sicurezza
dei seggiolini per bambini.

Se decidete di fissare il seggiolino sul sedile anteriore, vi consigliamo di tenerlo il pit
lontano possibile dal cruscotto, con lo schienale il piu verticale possibile, tenendo in
considerazione I'eventuale presenza di altri passeggeri sul sedile posteriore. Se l'auto ha
la posizione delle cinture regolabili, posizionarla nel punto piu basso.

Posizionate il seggiolino auto sul sedile selezionato (Fig. 26) con all'interno il vostro
bambino ben assicurato con le cinture.

Allacciate le cinture dell'auto nell'apposita fibbia (Fig. 27), facendo passare quella
orizzontale negli appositi spazi su entrambi i lati del seggiolino marcati con un bollino (Fig.
28 e 29); fate passare la cintura diagonale sul retro dello schienale del seggiolino,
facendola passare nell'apposita asola marcata con un bollino (Fig. 30). Tirate bene la
cintura e mettetela in tensione.

ASSICURATEVI SEMPRE CHE LA CINTURA DELL'AUTO NON SI SIA
ATTORCIGLIATA.

Assicuratevi che la cintura dell'auto sia correttamente tesa per garantire la massima
protezione al bambino.

Verificate che la cintura diagonale dell'auto sia fissata correttamente, che non passi sotto
il maniglione e/o sopra lo stesso (Fig. 31). In questo caso, sistemate la cintura e mettetela
nuovamente in tensione.

Verificate che la fibbia della cintura dell'auto non sia troppo alta (Fig. 32). In caso
contrario, installate il seggiolino su un altro sedile dell'auto.

Ora il vostro seggiolino € pronto per I'uso in auto; per rimuoverlo, seguite le operazioni
sopra descritte procedendo a ritroso.

Anche per tragitti di pochi metri, mettete SEMPRE il vostro bambino nel seggiolino auto.
Allacciate sempre le cinture di sicurezza anche quando usate il seggiolino fuori dall'auto.

ATTENZIONE!: Per ['utilizzo sul telaio del passeggino, fate riferimento al manuale
apposito.

PER L'UTILIZZO COME SDRAIETTA

Quando non utilizzato in auto, il Seggiolino puo essere utilizzato anche come sdraietta.
AVVERTENZE:

- E pericoloso usarlo su superfici non stabili e/o sopraelevate: es. un tavolo.

- Non usare come sdraietta quando il bambino € in grado di stare seduto da solo.
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- Usare sempre il sistema di ritenuta allacciato e ben regolato.

- Se utilizzato come sdraietta, ricordarsi che non € destinato a prolungati periodi di sonno.
Non sostituisce il lettino. Se il bambino ha bisogno di dormire, mettetelo in un letto
adeguato.

- ATTENZIONE!: Prima di tornare alla funzione Seggiolino auto, riportare il maniglione in
posizione verticale (B).

AVVERTENZE:

LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL'ASSEMBLAGGIO DEL
SEGGIOLINO AUTO. CONSERVARE QUESTO MANUALE PER RIFERIMENTI FUTURI.
L'INOSSERVANZA DI QUESTE AVVERTENZE E DELLE ISTRUZIONI DI UTILIZZO PUO
CAUSARE GRAVI CONSEGUENZE ALLA SICUREZZA DEL VOSTRO BAMBINO.

AVVERTENZE GENERALI:

Sappiamo quanto voi genitori teniate alla salute e alla sicurezza del vostro bambino, vi

consigliamo pertanto di seguire queste semplici avvertenze e consigli d'utilizzo.

- ATTENZIONE: NON LASCIARE MAI IL VOSTRO BAMBINO INCUSTODITO, SENZA
LA SORVEGLIANZA DI UN ADULTO. LA SICUREZZA DEL BAMBINO E SOTTO LA
VOSTRA RESPONSABILITA.

- ATTENZIONE: L'uso di smartphone o tablet riduce
I'attenzione verso il vostro piccolo aumentando
I'esposizione a rischi e pericoli gravi. Se il bambino € di
eta inferiore ai 6 mesi, controllatelo periodicamente.

- Gettare e tenere fuori dalla portata dei bambini i sacchetti di plastica dell'imballo, per
evitare casi di soffocamento.

- Prima dell'uso assicurarsi che tutti i dispositivi di bloccaggio siano correttamente
agganciati, funzionanti e che tutte le componenti non presentino difetti o
danneggiamenti; in tal caso non utilizzare il prodotto.

- Verificare che I'articolo non abbia viti allentate o avvitate scorrettamente o altri elementi
che potrebbero ferire il bambino. Non utilizzare con parti rotte, difettose o mancanti.

- Svolgere le operazioni di montaggio e installazione SENZA alcun bambino nei paraggi.
L'assemblaggio di questo prodotto deve essere effettuato da un adulto.

- Non apportare alcuna modifica 0 aggiungere altri elementi che possano compromettere
la sicurezza dell'articolo; potrebbe essere pericoloso.

- Non lasciare che il vostro bambino giochi con questo prodotto. Non lasciare che altri
bambini 0 animali giochino incustoditi in prossimita del prodotto e/o si arrampichino sullo
stesso.

- Questo articolo e dotato di cintura di sicurezza e spartigambe. Utilizzare sempre le
cinture di sicurezza, controllando che siano ben regolate. 15
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- Tenere lontano da fonti di calore, prese elettriche, forni, fuochi, finestre...e altri tipi di
pericoli.

- Quando si lascia l'articolo esposto al sole aspettare che si raffreddi prima di utilizzarlo.

- Non apportare alcuna modifica che possa compromettere la sicurezza del prodotto;
potrebbe essere pericoloso utilizzare accessori non approvati dal costruttore.

- Assicuratevi di seguire le istruzioni di montaggio nell'ordine indicato, in quanto alcune
parti devono essere installate prima di altre.

- Non rimuovere le etichette adesive e/o cucite; potrebbero rendere il prodotto non
conforme ai sensi di norma.

- ATTENZIONE: Non effettuare nessuna manovra di apertura, chiusura o regolazione del
seggiolino con allinterno il vostro bambino o oggetti vari. Per evitare lesioni o ferimenti,
assicurarsi che il vostro bambino sia a debita distanza durante le operazioni di apertura,
chiusura o regolazione del prodotto.

- Evitare di infilare le dita nei sistemi di bloccaggio e nei vari meccanismi.

- Quando non in uso, tenere questo articolo fuori dalla portata dei bambini.

AVVERTENZE PER IL SEGGIOLINO:

- Ogni paese ha leggi e regolamentazioni specifiche riguardo la sicurezza del trasporto
dei bambini sugli autoveicoli. Vi consigliamo di informarvi delle regolamentazioni
specifiche prima di intraprendere un viaggio.

- Questo seggiolino auto e dotato di cintura di sicurezza e spartigambe. Utilizzarle sempre
e ben regolate.

- Fate attenzione al tipo di abbigliamento del vostro bambino; cio influisce sulla
regolazione delle cinture. | vestiti invernali richiedono una regolazione diversa dai vestiti
estivi.

- ATTENZIONE: Durante ['utilizzo non date al bambino e non posizionate il prodotto in
prossimita di corde o cinghie, potrebbero essere fonte di strangolamento.

- NON UTILIZZARE QUESTO ARTICOLO SUI SEDILI PASSEGGERO DOTATI DI
AIRBAG.

- Svolgere le operazioni di montaggio e installazione SENZA il bambino nel seggiolino
auto.

- ATTENZIONE: Questo articolo & adatto a bambini a partire da 0 mesi.

- ATTENZIONE: Questo articolo NON & adatto a bambini di peso superiore a 13 Kg.

- Questo prodotto puo essere installato solamente sui sedili dotati di cinture a 3 punti
diagonali con arrotolatore e MAI su sedili con cintura a due punti 0 addominale.

- Controllare sempre che la cintura a 3 punti NON sia attorcigliata o arrotolata, ma bene
tesa e che funzioni correttamente alle sollecitazioni.
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- Il seggiolino auto puo essere installato sia sul sedile anteriore, sia su quello posteriore
dell'automobile. Se lo posizionate su quello anteriore, NON deve essere provvisto di
Airbag o deve essere disattivato.

- Le statistiche sugli incidenti automobilistici rivelano che i sedili posteriori sono piu sicuri
rispetto a quello anteriore: si consiglia pertanto di installare il seggiolino sui sedili
posteriori.

- La posizione ideale e piu sicura per il vostro seggiolino auto € sui sedili posteriori, in
particolare sul sedile posteriore dal lato opposto al guidatore.

- Questo seggiolino auto NON e progettato per un prolungato periodo di sonno.

- Non lasciare MAI il bambino INCUSTODITO sul seggiolino all'interno dell'auto.

- Se il veicolo e in movimento, NON TOGLIERE MAI il bambino dal seggiolino. Fermarsi
prima di compiere questa operazione.

- Durante i viaggi in auto NON tenere MAI il bambino in braccio o al di fuori del seggiolino,
in caso di frenata improvvisa, anche a velocita ridotta, il bambino puo essere facilmente
catapultato in avanti ferendosi anche in modo grave.

- Controllare che la cintura dell'auto non sia intrappolata nella portiera o in altri punti.

- Verificare che tra il seggiolino auto e il sedile o la portiera non ci siano oggetti o
impedimenti di nessun tipo.

- Controllare che il seggiolino non sia intrappolato nella portiera o in altri punti.

- Se il veicolo e dotato di sedili ribaltabili, assicuratevi che siano nella corretta posizione e
ben agganciati; potrebbero essere fonte di pericolo o causa di distaccamento del
seggiolino stesso in caso di incidente o anche solo di frenata.

- Prima di mettersi in movimento con l'auto, controllare che il seggiolino sia stato
posizionato correttamente.

- Non utilizzare nulla, come ad es. cuscini o coperte, per rialzare il seggiolino rispetto al
sedile dell'auto o per rialzare il bambino dal seggiolino: in caso di incidente le cinture
dell'auto e il seggiolino potrebbero NON funzionare correttamente.

- ATTENZIONE: Non utilizzare MAI il seggiolino auto senza aver correttamente fissato le
cinture di sicurezza dello stesso e senza averlo saldamente fissato al sedile del veicolo,
anche quando NON viene trasportato nessun bambino. In caso di frenata improvvisa,
potrebbe causare lesioni agli altri passeggeri.

- In caso d'incidente nessun seggiolino auto garantisce la totale sicurezza del bambino,
ma utilizzare questo prodotto previene il rischio di gravi lesioni o di morte.

- Se non vengono rispettate attentamente le istruzioni, le indicazioni e gli avvertimenti di
questo manuale, si aumenta notevolmente il pericolo di danni e gravi lesioni al bambino,
non solo in caso d'incidente, ma anche in altre circostanze come frenate violente, ecc..
verificare SEMPRE che sia correttamente e saldamente agganciato al sedile.
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- Prima di intraprendere un viaggio, assicuratevi di aver spiegato al vostro bambino
limportanza di mantenersi seduti con le cinture SEMPRE allacciate per tutta la durata
del viaggio.

- Assicurarsi che tutte le persone presenti in auto abbiano la loro cintura di sicurezza ben
allacciata, sia per la propria sicurezza sia perché in caso di incidente o frenata brusca,
potrebbero urtare e/o ferire il bambino. Date il buon esempio indossando sempre la
cintura di sicurezza.

- Neonati prematuri potrebbero essere a rischio nel seggiolino. Tali neonati possono avere
difficolta respiratorie quando sono nel seggiolino auto. Rivolgetevi al vostro medico o al
personale dell'ospedale chiedendo informazioni.

- Nei periodi soleggiati dell'anno, linterno dell'auto diventa molto caldo. E consigliabile
coprire il seggiolino auto quando non si utilizza per prevenire che alcune parti possano
scottare il vostro bambino.

- Durante il viaggio non date al vostro bambino cibi con bastoncino, come lecca-lecca,
ghiaccioli o altri simili. In caso di incidente o frenata, questi potrebbero ferirlo.

- Quando fate lunghi viaggi il bambino si stanca facilmente e ha bisogno di muoversi, vi
consigliamo di effettuare frequenti soste.

- ATTENZIONE: In caso di lieve tamponamento, la priorita e quella di togliere il bambino
dall'auto. In caso di grave incidente, assicurarsi della salute del bambino e chiedere
soccorso a personale specializzato.

- ATTENZIONE: In caso di emergenza, & importante che il bambino possa esser liberato
velocemente shloccando le cinture. Per questo motivo evitate che il vostro bambino
giochi col seggiolino auto o con le cinture causandone danneggiamenti o mal
funzionamenti.

- NON LASCIARE MAI IL SEGGIOLINO NON FISSATO AL SEDILE
DELL'AUTOVEICOLO. Se non fissato puo spostarsi e ferire gli occupanti dell'auto
durante curve improwvise, frenate brusche o incidenti. Toglierlo o fissarlo al sedile
dellauto.

- Non rialzare il seggiolino auto rispetto al sedile del passeggero in alcun modo; in caso di
incidente, le cinture dell'auto non proteggeranno adeguatamente il vostro bambino.

- Bagagli o altri oggetti all'interno dell'auto devono esser saldamente bloccati, possono
esser fonte di pericolo in caso di incidente.

- Quando non utilizzato, riporre il prodotto in luogo sicuro e asciutto, non posizionarvi nulla
sopra onde evitarne deformazioni e danneggiamenti.

- Se utilizzate un seggiolino auto di seconda mano, 0 se € stato sottoposto a sollecitazioni
violente in un incidente, potrebbe avere subito dei danni strutturali estremamente
pericolosi non visibili. In tal caso NON UTILIZZARE IL PRODOTTO.

- In caso di incidente o qualora il seggiolino fosse danneggiato o deformato, questo deve
essere sostituito, poiché non conserva le qualita di sicurezza originali.
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- ATTENZIONE: Questo articolo é studiato per esser utilizzato con un solo bambino per
volta.

- Non utilizzare il seggiolino-auto senza la copertura tessile. Questa parte non puo essere
sostituita da una non approvata dal costruttore in quanto costituisce parte integrante del
seggiolino e ne potrebbe compromettere la sicurezza.

CONTROLLO DELL'INTEGRITA DEI COMPONENTI

Verificare regolarmente che i seguenti componenti siano in buone condizioni e non

usurati:

» Copertura tessile: controllare che le cuciture non siano strappate o danneggiate, che
non ci siano rotture o strappi e non fuoriescano imbottiture o parti di esse.

* Cinture: controllare che non siano usurate, che non siano sfibrate e che non siano
attorcigliate.

» Parti plastiche: verificare che non presentino evidenti danneggiamenti, rotture o crepe.

ATTENZIONE!: Se notate che il seggiolino, o alcune sue parti, sono deformate o molto
usurate, questo deve essere sostituito: potrebbe non conservare alcune caratteristiche
originali di sicurezza ed essere fonte di pericolo.

CURA E MANTENIMENTO DEL PRODOTTO:

Per un miglior funzionamento e mantenimento del prodotto, vi consigliamo di seguire

questi consigli di manutenzione. Le operazioni di pulizia e manutenzione devono essere

effettuate solo da adulti.

- Controllare regolarmente che l'articolo e i suoi accessori non abbiano parti rotte,
difettose o mancanti.

- ATTENZIONE: Non lavare nessuna componente o parte in
lavatrice.

- Per pulire le parti plastiche e i tessuti, usare strofinacci con
acqua tiepida e detergenti neutri.

- Tenere pulite le parti tessili dalla polvere spazzolandole.

- Non usare solventi. Non candeggiare. Asciugare perfettamente prima di utilizzarlo o
riporlo.

- Asciugare bene le parti metalliche per prevenire la ruggine.

- Proteggere il prodotto da agenti atmosferici, acqua, pioggia o neve; I'esposizione
continua e prolungata al sole potrebbe causare cambiamenti di colore.

- Tenete puliti da polvere e sabbia i tubi e le parti dei movimenti e degli scorrimenti per
evitare inceppamenti, attriti e mal-funzionamenti.

- Non utilizzare pezzi di ricambio che non siano stati approvati e forniti dal produttore.
Usare esclusivamente ricambi Plebani.
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Il produttore potra apportare in qualsiasi momento modifiche all'articolo al fine di
migliorarlo.

Plebani s.r.I. declina ogni responsabilita per danni a cose o persone derivanti da un
utilizzo improprio e/o scorretto del prodotto.

NOTE IMPORTANTI:

- Tenere medicinali, piccoli oggetti e oggetti pericolosi per il bambino lontani dal prodotto.

- Le coperture tessili non possono esser sostituite con parti non fornite dal produttore,
poiché sono parte integrante e pregiudicherebbero il funzionamento del prodotto.

- NON UTILIZZARE IL SEGGIOLINO AUTO DOPO UN IMPATTO O UN INCIDENTE!

- Rimuovere il prodotto dal veicolo quando non si usa e tenerlo lontano dalla portata dei
bambini.

- Utilizzarlo sempre, correttamente montato e con le cinture ben tese quando un bimbo &
presente in auto.

- Tenere il seguente manuale vicino al prodotto per eventuali consultazioni future.

- Informare ogni adulto sull'utilizzo e sul comportamento da utilizzare in caso di incidente.

- Controllare periodicamente, anche durante i viaggi, che il seggiolino auto e il vostro
bambino siano correttamente posizionati e la cintura sia in tensione.

- NON POSIZIONARE Tarticolo vicino a fonti di calore, prese elettriche...o dove il bambino
possa venire a contatto con qualsiasi rischio.

- Assicurarsi che chi utilizza questo articolo (nonni, parenti, babysitter ecc.) sia a
conoscenza dell'esatto funzionamento dello stesso e delle norme di sicurezza.

Grazie per aver scelto un prodotto Plebani.
Plebani da sempre si impegna per tutelare la sicurezza dei piu piccoli. Ricordate
che la miglior protezione per i vostri bambini € la cura e l'attenzione che dedicate
loro

Tutti i testi, i disegni e ogni contenuto presente in questo manuale sono di proprieta ESCLUSIVA della Plebani s.r.l. € sono tutelati dalle
leggi in vigore. Ogni copia e/o riproduzione & punita dalla legge.
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ASSEMBLY AND USE INSTRUCTIONS
READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE
For a correct use of car-seat we recommend you to take few minutes to read this manual.

QUALITY GUARANTIES:

-Our car seat is a "Universal" restraint system for children; produced according to
European regulations ECE R 44-04 for use in motor vehicles and is suitable for most,
but NOT all, the seats of vehicles.

- Correct assembling is simplified if the manufacturer of the vehicle has declared in the
manual of the same vehicle that it's approved for the installation a "Universal" child
restraint system of this group.

- This child restraint system has been declared "Universal" under more stringent
approvals than previous ones that do not carry this warning.

- The materials and the product itself are seriously and regularly examined by our control
center.

- This product is guaranteed for a period as stated by the laws in force against production
defects. If the item is repaired or modified by not authorized people, the warranty expire.

- The negligence on care of the product, the lack of maintenance, the natural consumption
and damage caused by incorrect or wrong use involve the loss of warranty.

- All defects and/or deteriorations caused by wrong use, by the non respect of security
standards, assembling and use here mentioned or by modifications made on the
product, cannot be claimed.

- Scratches, wear, dullness or the turning yellow of the parts due to rubbing, to the use of
detergents, sweat or weather phenomena are not a manufacturing defect.

- Wrong washes, wet and not well dried fabrics may create molds and cannot be
considered as manufacturing defects.

- If you need assistance, please contact the retailer from whom you purchased the
product. It will be the intermediary with our company providing you appropriate
indications.

A IMPORTANT!:

BEFORE USING THIS ARTICLE, READ CAREFULLY THE INSTRUCTIONS AND THE
SEQUENCE OF ASSEMBLY TO AVOID UNNECESSARY HAZARDS TO YOUR CHILD!
THROW AWAY AND REMOVE ALL POLY BAGS OF PACKING, THEY MIGHT BE RISKS
OF SUFFOCATION FOR YOUR BABY!

NEVER LEAVE YOUR CHILD UNATTENDED!
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- Important Note: This manual, images, warnings, and all material contained therein refer
to a particular version of the product. Some parts and/or features can be changed due to
the constant improvements made to the products.

IMPORTANT!:

This car-seat must be installed ONLY ON SEATS WITH 3-POIN RESTRAINT SYSTEM
approved by UN/ECE 16 or other equivalent standards. IT'S PROHIBITED fix it on seats
with lap belt or abdominal.

DANGER!: DO NOT USE ON PASSENGER SEATS PROVIDED WITH AIRBAGS.

HANDLE

Handle is adjustable in 4 different positions, depending on use (Fig. 1):
A) Car use position

B) Use on frame or for transport position

C) Slight swing position

D) "Fixed bouncer" and feed your baby position

To adjust handle in the position suitable for use you have to carry out, press and hold both
the buttons on the sides (Fig. 2) and rotate the handle.

IMPORTANT!: When you have to lift, carry or fix car-seat to the car or to the stroller
frame, ALWAYS hold it by the handle. NEVER hold it by taking it from canopy, it could
break off, let the car-seat drop and be a source of serious danger and/or injury to your
child. Use canopy only to protect the child from the sun.

BELTS USE AND ADJUSTMENT

To let seat your child and loosen seat belts, press and hold the button with the word
"PRESS" on the seat, hold and pull both belts (Fig. 3).

Unhook belts by pressing the red button on the central buckle of crotch pad (Fig. 4), take
belts out from the buckle (Fig. 5) and put them well apart (Fig. 6).

Now place your child into car-seat, placing car-seat's belts well on the shoulders of your
baby (Fig. 7), checking that the buckle and crotch-pad are well adhered to the child's
body.

Check carefully that car-seat belts ARE NOT TWISTED OR ROLLED!

To close belts, bring side buckles tabs near and join them (Fig. 8), put them in the crotch-
bar buckle well to the end (CLICK) (Fig. 9). After fixing belts, pull the adjustment strap as
to snugly fit harness to the baby's body (Fig. 10).
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Pay attention to the position of seat belts; make sure they are in the correct position and
close to the body. Belts should not be placed too high or too low compared to your child
(Fig. 11).

To adapt to your child's growth, adjust the belts position to different heights (Fig. 12).

To change position of belts, loosen car-seat belts (Fig. 3) and take belts' end on the back
of the body (Fig. 13). Bring right belt and pull it out from the metal bracket (Fig. 14) then
make same operations for the left belt (Fig. 15).

Pull belts out from fabric loops of car-seat and insert them into the appropriate position to
your child's height (Fig. 16) making sure to not lose shoulder pads. Insert belts into metal
bracket (Fig. 17 and 18). Pull, and tighten car-seat belts (Fig. 10) taking care that they are
not jammed or twisted inside car-seat shell.

Also crotch-bar can be adjusted in different positions (Fig. 19). To move it to different
positions, depending on the growth of your baby, unhook the belts (Fig. 4, 5 and 6),
remove the metal buckle under the shell (Fig. 20), choose the most suitable position and
fix the buckle again.

Car-seat is equipped with an adaptor pillow (Fig. 21) for more comfort when your baby is
small; when baby grows it's recommended to not use it anymore. To remove it, release
belts (Fig. from 12 to 15) so you can remove the adaptor pillow. Once took it away, or
fixed in a higher position, insert again crotch pad and belts as previously described (Fig.
from 16 to 18).

CAR USE
CHECKING OF CAR'S BELTS

Your car-seat must be installed only on seats with 3-points safety belts with diagonal and
lap belts, static or with winder, on front or rear passenger seats. It can not be installed on
seats with only the diagonal or two anchor points belt (Fig. 22).

CORRECT PLACEMENT IN CAR

WARNING: The car seat should not be placed on the passenger seat with Airbag installed
or activated.

This car-seat is approved as "Group 0+", for transporting children from birth up to 13 kg
weight (from 0 to 10 months / 1 year approximately), in compliance with the European
regulation ECE R44/04.
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This car-seat can be installed on front seat, if NOT equipped with Airbags, or with Airbags
OFF, both on the rear of the car. It NOT can be placed on OPPOSITE-facing or SIDE-
facing direction seats (Fig. 23). If you put it on the front seat, this must NOT be fitted with
Airbags or Airbag must be DISABLED. However, the optimum and safer location for your
car-seat is the REAR seats, specially the rear seat, on the opposite side to the driver.
Install car-seat only on seats properly secured to the structure of the car and turned in
direction of travel. Do not leave folding or rotating car seats not well hooked, they are a
source of danger in case of accident.

WARNING!: In vehicles equipped with safety belts with integrated airbags (inflatable
belts), in the event of an accident, the interaction of inflatable belt of the vehicle with this
child restraint system can cause serious injury or death. Do not install this seat on seats
equipped with an inflatable safety belt.

Regardless on which seat you place car-seat, it can only be installed facing in the
opposite direction to the travel direction, with handle correctly positioned (Fig. 1 - Pos. A)
and with the belts fastened correctly. It CANNOT be placed without belts, with the handle
in a different position from the one indicated above or installed in the direction of travel
(Fig. 24).

When installing car-seat on rear seats, always check that the front seat of the car is not
too far behind and crush car-seat by detaching it from the seat of the car. There must
always be some space between the two (Fig. 25).

CAR-SEAT FIXING

IMPORTANT: ALWAYS MAKE SURE THAT CAR'S BELTS ARE NOT ROLLED AND/OR
TWISTED!

ATTENZION: This product is a safe product only if you follow and comply with assembly
and use instructions here described. Do not install or use the seat differently from the one
described; there is the danger of detachment from the seat, with possible serious injuries
or death.

Research shows that correct installation is the most important factor for the safety of child
car-seats.

If you decide to fix car-seat on the front seat, we advise you to keep it as far as possible
from the dashboard, with the backrest as vertical as possible, considering the possible
presence of other passengers in the rear seat. If car has adjustable position of belt, place
it at the lowest point.
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Place car-seat on the selected seat (Fig. 26) with your child inside well fixed by belts.
Fasten the seat belts of the car in its buckle (Fig. 27), passing the horizontal one through
the appropriate spaces on both sides of the seat marked with a stamp (Fig. 28 and 29);
pass diagonal belt on the back side of car-seat, passing it in the special slot marked with a
stamp (Fig. 30). Pull on the belt and put it on tight.

ALWAYS MAKE SURE THAT CAR'S BELTS ARE NOT ROLLED OR TWISTED, BUT
WELL TIGHTED

Make sure that car's belt is correctly tensioned to ensure maximum protection for the
child.

Check that the diagonal belt of the car is fastened correctly, that it doesn't pass under
handle and/or above it (Fig. 31). In this case, adjust belt and put it in tension again.

Check that buckle's belt of the car is not too high (Fig. 32). Otherwise, install car-seat on
another seat of the car.

Now your car-seat is ready for use in car; to remove it, follow the above described
operations making them backwards.

Even for just a few meters travel, ALWAYS put your baby into car-seat. Always fasten its
seat belts even when you are using car-seat outside the car.

ATTENZION!: For use of car-seat on stroller chassis, refer to the appropriate manual.

BOUNCER USE

When not used in car, car-seat can also be used as a bouncer.

WARNINGS:

- It is dangerous to use it on unstable and/or raised surfaces: eg. a table.

- Do not use as a bouncer when the child is able to sit alone.

- Always use the restraint system fastened and well adjusted.

- If used as a bouncer, remember that it is not intended for long periods of sleep. It does
not replace the cot. If your child needs to sleep, put him in a proper bed.

- ATTENTION!: Before turning back to car-seat function, return the handle to the vertical
position (B).
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WARNINGS:

READ CAREFULLY THE INSTRUCTIONS BEFORE ASSEMBLY OF CAR-SEAT, KEEP
THIS MANUAL FOR FUTURE REFERENCES. THE NON-OBSERVANCE OF THESE
WARNINGS AND USE INSTRUCTIONS COULD CAUSE SERIOUS CONSEQUENCES
TO YOUR BABY'S SAFETY.

GENERAL WARNINGS:

We know how you parents care about health and safety of your baby, for this reason we

recommend you to follow these simple warning and using advices.

- WARNING: NEVER LEAVE YOUR CHILD UNATTENDED, WITHOUT THE
SUPERVISION OF AN ADULT. THE SAFETY OF YOUR CHILD IS UNDER YOUR
RESPONSIBILITY.

- WARNING: Using smartphone or tablet reduces your
attention to the baby and increase exposure to risks and
serious hazards. If the baby is less than 6 months, check
it frequently.

- Throw away and keep out of baby's reach the packing plastic poly bags, to avoid
suffocation.

- Before every use check all locking devices are properly engaged, functioning and all
components are not defected or damaged; in this case do not use product.

- Check that the product doesn't have any loosened or improperly assembled screws, or
any other elements which can injure your baby. Do not use with any broken, defected or
loosen parts.

- Make assembly and installation operations WITHOUT any babies around. Assembly of
this product should be made by an adult.

- Do not make any modifications or add other elements that may compromise the safety of
the item; it could be dangerous.

- Do not let your child play with this product. Do not let other children or animals play
unattended near the product and/or climb into it.

- This article has safety belts and crotch strap. Always use them properly adjusted and
fixed.

- Keep it far from sources of heat, current-taps, ovens, fires, windows...and any other type
of danger.

- When you leave the product exposed to the sun, wait it becomes cooler before using it.

- Do not make any modifications that could damage safety of the product; it may be
dangerous use spare parts not approved by manufacturer.
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- Make sure to follow the assembling instructions in the order shown, since some parts
must be assembled before others.

- Do not remove sticked and/or sewed labels; it may let the product not conform to safety
standards.

- WARNING: Do not make any opening, closing or adjusting operation of car-seat with
baby or any objects inside. To prevent any injuries, make sure that your baby is at a safe
distance during opening, closing or regulation of the product.

- Avoid to put fingers in locking systems and in various mechanisms.

- When not in use, keep this item out of babies' reach.

CAR-SEAT WARNINGS:

- Each country has specific laws and regulations about children transportation safety in
motor vehicles. We recommend you to inform about specific regulations before starting
on a trip.

- This car-seat has safety belts and crotch strap. Always use them properly adjusted and
fixed.

- Pay attention to your child's style clothing; this affects on belt adjustment. The winter
clothes require a different adjustment from summer clothes.

- WARINING: When using do not give to your baby, and do not place the product near the
ropes or straps, they could be a source of strangulation.

- DO NOT USE THIS CHILD CAR-SEAT ON PASSENGER SEAT PROVIDED WITH
AIRBAG.

- Make assembling and fixing operation WITHOUT baby inside car-seat.

- WARINING: This product is suitable for children starting from 0 months.

- WARINING: This product is NOT suitable for children with more than 13 Kg weight.

- This product can only be installed on seats with three-point diagonal belts with retractor
and NEVER on seats with lap or abdominal belt.

- Always check that the 3-points belt is NOT twisted or rolled, but well taut and it's working
properly to stress.

- This car-seat can be installed both on front seat, both on rear one. If you put it on the
front seat, it must NOT be fitted with Airbags or Airbag must be disabled.

- If the vehicle is in motion, NEVER REMOVE the child from the seat. Stop before do
these operations.
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- During car travels NEVER hold the baby in your arms or outside the car-seat, in the
event of sudden braking, even at low speed, the child can easily be thrown forward and
even injured seriously.

- Check that seat belt is not trapped in the door or in other places.

- Check that between the car-seat and the seat or the door there are no objects or
obstacles of any kind.

- Check that car-seat is not trapped in the door or in other places.

- If the vehicle is equipped with folding seats, make sure they are in the correct position
and firmly hooked; they could be a source of danger or cause detachment of car-seat
itself in case of an accident or even braking.

- Before moving with car, check that car-seat is correctly positioned.

- Do not use anything, such as: pillows or blankets, to raise car-seat compared to seat of
car or to raise the child from car-seat: in the event of an accident the car and the seat
belts may NOT work properly.

- WARNING: NEVER use car-seat without securely fastened its safety belts and firmly
fixed to the seat of the vehicle, even when do NOT transport any child. In the event of
sudden braking may cause injury to other passengers.

- In case of accident no-one car-seat ensures total safety of child, but the use of this
product prevents risk of serious injuries or death.

- If you do not completely respect these instructions, directions and warnings in this
manual, the risk of damages and serious injuries to your child greatly increases, not only
in case of an accident, but also in other circumstances such as heavy braking, etc..
ALWAYS check that car-seat is properly and securely fixed to the seat.

- Before start any trip, make sure you explain to your child the importance of remain
seated with seat belts ALWAYS fastened for all of trip period.

- Make sure that all people in the car have their seatbelts well fastened, both for their own
safety and because in case of an accident or sudden stop, they could hit and/or injury
the child. Set a good example by always wearing a seat belt.

- Premature infants may be at risk in this seat. These infants may have trouble breathing
when are in car-seat. Ask your doctor or hospital staff requesting information.

- During sunny periods, car inside gets very hot. It's better to cover car-seat when not in
use to prevent some parts can heat your baby.
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- During trip don't give to your child foods with small stick, like lollipops, popsicles or
similar. In case of accident or braking, these could hurt him.

- When making long journeys, child tires easily and needs to move, we suggest to make
frequent stops.

- WARING: In an emergency, it is important that your child can be released quickly just
unlocking belts. For this reason, do not let your child play with car-seat or belts causing
damage or malfunction.

- WARING: In an emergency, it is important that the child can be released quickly by
releasing belts. For this reason, avoid your child play with the car seat or with belts
causing damage or malfunction.

- NEVER LET CAR-SEAT IS NOT FIXED TO CAR'S SEAT. If not fixed it might move and
injure the people in car during sudden turns, sudden braking or accidents. Remove or fix
it to car seat.

- Don't lift car-seat than passenger seat in any way; in case of accident, car seat belts will
not protect your child properly.

- Luggage and other items inside the car must be securely locked, they can be dangerous
in case of accident.

- When not in use, store item in a safe and dry place, do not place anything on it to avoid
damage.

- If you use a second hand car-seat, or if it has been subject to violent stresses in an
accident, it may have suffered not visible extremely dangerous structural damages. In
this case, DO NOT USE THE PRODUCT.

- In case of accident or if the car-seat is damaged or deformed, it must be replaced,
because it does not preserve the original quality of security.

- WARNING: This item is studied to bring only one child by time.

- Do not use car-seat without its fabric cover. This part can not be replaced by one that is
not approved by the manufacturer as it's an integral part of car-seat and it could
compromise security.
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CHECKING COMPONENTS INTEGRITY

Regularly check that the following parts are in good condition and not worn:

» Fabric cover: make sure that seams are not torn or damaged, that there are no cracks or
tears and no padding or parts of them come out.

* Belts: check that they are not worn, that they are not brittle and not twisted.

* Plastic parts: inspect there are not clear damage, failure or cracking.

WARNING!: If you note that car-seat, or some of its parts, are deformed or severely worn,
it must be replaced: it may not retain some of the original safety and be a source of
danger.

CARE AND MAINTENANCE OF THE PRODUCT:

For better operation and maintenance of the product, we suggest you to follow these

maintenance advices. The cleaning and maintenance must be done only by adults.

- Regularly check that item and its accessories have no broken, defective or missing
parts.

- WARNING: Do not wash any component or part in the washing
machine.

- To clean plastic parts and fabric, use towels with hot water and
neutral detergents.

- Keep fabric parts clean by dust brushing them.

- Do not use solvents. Do not bleach. Dry thoroughly before using or storing it.

- Dry well iron parts to prevent rust.

- Protect the product from weather, water, rain or snow; continuous and prolonged
exposure to sunlight may cause color changes.

- Keep clean from dust and sand pipes and parts of movements and flows to prevent
jamming, friction and malfunctions.

- Do not use spare parts not approved and supplied by the manufacturer. Use only
Plebani spare parts.

The manufacturer may make changes to the article at any time to improve it.
Plebani s.r.l. disclaims any liability for damage or injury caused by improper use and/or
misuse of the product.
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IMPORTANT NOTES:

- Keep medicines, small objects and any dangerous items for baby far from the product.

- Fabric covers can not be replaced by parts not supplied by the manufacturer, as they are
an integral part and will affect on product functioning.

- DO NOT USE THE CAR-SEAT AFTER AN ACCIDENT OR AN IMPACT!

- Remove the product from the vehicle when not in use and keep it away from children
reach.

- Always use car-seat, correctly fitted and with stretched seat belts, when a child is inside
the car.

- Keep this manual near car-seat for future reference.

- Inform each adult about use and behaviour in case of an accident.

- Check periodically, even during travel, that car-seat and your child are properly
positioned and the belt is under tension.

- DO NOT PLACE this item near heat sources, electrical outlets...or where the baby can
contact with any risk.

- Be sure that those who use this product (Grandparents, relatives, babysitters etc.) is
aware of precise operation of product and all safeties standards.

Thank you for choosing a Plebani's product.
Plebani has always been committed to protecting the safety of children. Remember
that the best protection for your children is the care and the attention you give them

All text, drawings and any content contained in this manual are EXCLUSIVE property of Plebani s.r.I. and are protected by the laws in
force. Any copying and/or reproduction is punishable by law.
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INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE ET D'EMPLOI

LIRE ATTENTIVEMENT ET GARDER POUR CONSULTATION FUTURE

Pour une utilisation correcte de siege-auto nous vous recommandons de prendre
quelques minutes pour lire ce manuel.

GARANTIE DE QUALITE:

- Notre siége-auto est un systéme de retenue "Universel" pour les enfants, fabriqué
conformément aux normes europeennes ECE/R 44-04 pour une utilisation sur des vehicules
et est adapté pour la plupart, MAIS pas a toutes, les sieges de véhicules.

- Un montage correct est facilité si le constructeur du véhicule a déclaré dans le manuel
d'instruction méme que le véhicule est homologué pour l'installation d'un dispositif de
retenue pour enfant "Universel" inhérent & ce groupe.

- Ce systeme de retenue pour enfants a été déclaré "Universel" en vertu des approbations
plus strictes que précédemment qui ne portaient pas cet avis.

- Les matériaux et le produit lui-méme sont examinés sérieusement et revus régulierement
par le centre de contrdle.

- Ce produit est garanti pour la période prévue par les lois en vigueur contre défauts de
production. Si l'article est réparé ou modifié par des personnes non autorisées, la garantie
cesse d'exister.

- Le manque de soin du produit lui-méme, le manque d'entretien, une naturelle consommation
et dommages causés par une usage impropre ou incorrecte impliquent la perte de la
garantie.

- Ne sont pas acceptées réclamations, defauts et/ou détériorations par une utilisation
impropre, par le non respect des normes de sécurité, d'assemblage et d'emplois décrites ou
par des modifications faites au produit.

- Griffades, usure, déglagage ou jaunissement dii au frottement, par usage de détergents
impropres, sueur, phénoménes atmosphériques ne sont pas des défauts de fabrication.

- Lavages incorrects et tissus pas bien séchés qui peuvent produire des moisissures ne sont
des défauts de fabrication.

- Si vous avez besoin d'aide, priere de contacter le revendeur aupres duquel vous avez
acheté le produit. Ce sera le trait-d'union avec notre société afin de vous fournir des
conseils.

A IMPORTANTE!:
AVANT D'UTILISER CET ARTICLE, LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS ET LA
SEQUENCE DE MONTAGE POUR EVITER TOUS DANGER A VOTRE ENFANT!
ENLEVER ET ELIMINER TOUS LES SACS EN PLASTIQUE, POURRAIT ETRE UNE
SOURCE DE SUFFOCATION OU D'ETRANGLEMENT POUR VOTRE ENFANT!
JAMAIS LAISSER LE BEBE SANS SURVEILLANCE!
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- Note Importante: Ce manuel, les images, les avertissements et tous les éléments
contenus dans ce document se réferent a une version particuliere du produit. Certaines
pieces et/ou fonctionnalitées peuvent étre modifiées en raison des améliorations
constantes apportées aux produits.

IMPORTANT!:

Ce siége auto doit étre installé UNIQUEMENT SUR SIEGES AVEC SYSTEME DE
RETENUE 3 POINTS, approuvé par la UN/ECE 16 ou d'autres normes équivalentes. IL
EST INTERDIT sécurisé sur les siéges avec ceintures a deux point ou abdominale.
DANGER!: NE PAS UTILISER SUR SIEGE PASSAGER EQUIPES D'UN AIRBAG.

POIGNEE

La poignée est réglable dans 4 positions différentes, en fonction de ['utilisation (Fig. 1):
A) Position pour l'utilisation dans la voiture

B) Position pour utilisation sur le cadre ou pour le transport

C) Position pour un léger élan

D) Position "petit transat fixe" et pour nourrir le bebé

Pour régler la poignée dans la position qui convient a ['utilisation que vous devez
effectuer, appuyez sur les deux boutons situés sur les cotés et maintenez-les enfoncés
(Fig. 2), puis faites pivoter la poignée.

IMPORTANT!: Lorsque vous devez soulever, transporter ou fixer le siege a la voiture ou
au chéssis de la poussette, tenez-le TOUJOURS par la poignée. NE JAMAIS le tenir en le
prenant de la verriére, il pourrait se détacher, tomber du siege et étre une source de
danger grave et/ou de blessure pour votre enfant. Utilisez la verriére uniquement pour
protéger I'enfant du soleil.

UTILISATION ET REGLAGE DES CEINTURES

Pour asseoir votre enfant et desserrer les ceintures de sécurité, appuyez longuement sur
le bouton avec le mot "PRESSE" sur le siége, maintenez et tirez les deux ceintures (Fig.
3). Décrochez les ceintures en appuyant sur le bouton rouge de la boucle centrale du
fendoir (Fig. 4), retirez les ceintures de la boucle (Fig. 5) et placez-les bien a I'écart (Fig.
6).

Maintenant, assoyez votre enfant dans son siége, en plagant les ceintures de sécurité
fermement sur ses épaules (Fig. 7), en vérifiant que la boucle et les fentes des jambes
adherent bien au corp du bebe.

Vérifiez soigneusement que les ceintures de sécurite NE SONT PAS REMBOURREES
OU ENROULEES! 33




FR

Pour fermer les ceintures, rapprochez les languettes des boucles latérales et reliez-les
(Fig. 8), insérez-les dans la boucle du fendoir jusqu'a ce qu'elles atteignent le bas (CLIC)
(Fig. 9). Apres avoir attaché les ceintures, tirez sur la sangle de réglage pour que les
ceintures de securité adhérent fermement au corps de I'enfant (Fig. 10).

Portez une attention particuliére au positionnement des ceintures; vérifiez qu'ils sont dans
la position correcte et bien attachés au corps. Les ceintures ne doivent pas étre placées
trop haut ou trop bas par rapport a votre enfant (Fig. 11).

Pour s'adapter a la croissance de votre enfant, les ceintures de sécurité s'ajuste a
différentes hauteurs (Fig. 12).

Pour changer la position des ceintures, desserrez les ceintures de sécurité (Fig.3) et
prenez les bornes a l'arriére du corps (Fig. 13). Prenez la ceinture droite et retirez-la du
support métallique (Fig. 14) puis faites-la avec celle de gauche (Fig. 15).

Retirez les ceintures des fentes du tissu du siége et insérez-les dans la position la plus
appropriée pour votre enfant (Fig. 16) en veillant a ne pas perdre les bretelles. Réinsérez
les courroies dans leurs logements en métal (Fig. 17 et 18). Tirez et serrez les ceintures
de sécurité (Fig. 10) en veillant a ce qu'elles ne se coincent pas et ne se tordent pas a
l'intérieur de la coque.

Le separateur de jambe peut également étre réglé dans différentes positions (Fig. 19).
Pour le déplacer dans différentes positions, en fonction de la croissance de votre enfant,
décrochez les ceintures (Fig. 4, 5 et 6), retirez la boucle en fer située sous la coque (Fig.
20), choisissez la position la plus appropriée et réinsérer la boucle.

Le sieége auto est fourni avec un coussin de réduction anatomique (Fig. 21) pour plus de
confort lorsque I'enfant est petit; lors de la croissance, nous vous conseillons de ne pas
['utiliser. Pour le retirer, vous devez retirer les ceintures (Fig. 12 a 15) afin de libérer le
coussin et de pouvoir le retirer. Une fois enlevé ou placé dans une position plus haute,
remettez les courroies comme décrit précédemment (Fig. 16 a 18).

UTILISER EN VOITURE
CONTROLE DES CEINTURES DE LA VOITURE

Le siege doit étre installé uniquement sur des sieges équipés de ceintures de sécurité a 3
points, diagonales et horizontales, statiques ou a remontage automatique, a l'avant ou a
Iarriére de la voiture. Il ne peut pas étre installé sur des sieéges dotés uniquement d'une
ceinture diagonale ou de deux points d'ancrage (Fig. 22).
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CORRECT POSITION DANS LA VOITURE

AVERTISSEMENT: Le siége auto ne doit pas étre placé sur le siege du passager avec
Airbag installé ou activé.

Ce siege auto est agréé "Groupe 0+" pour le transport d'enfants de la naissance pesant
jusqu'a 13 kg (de 0 a 10 mois/1 an environ), conformément a la réglementation
européenne ECE R44/04.

Ce siége auto peut étre installé soit sur le siege avant, si vous N'ETES PAS équipé
d'Airbags, ou avec des Airbags OFF, soit sur le sieége a l'arriere de la voiture. NE peut pas
étre placé sur les sieges faisant face ou direction OPPOSEES ou PERPENDICULAIRES
a la direction de voyage (Fig. 23). Si vous le mettez sur le siege avant, cela NE devrait
pas étre équipé d'Airbags ou doit étre DESACTIVE. Cependant, I'emplacement était idéal
et sr pour votre siége de voiture sur les sieges ARRIERE, en particulier sur le siege
arriére, sur le coté opposé au conducteur.

Installez seulement sur les siéges correctement fixés a la structure de la voiture et
tournés dans direction du Voyage. Ne laissez pas de sieges auto pliantes ou tournantes
pas bien accrochés; ils sont une source de danger en cas d'accident.

AVERTISSEMENT!: Dans les véhicules équipés de ceintures de sécurité avec airbags
intégrés (ceintures gonflables), en cas d'accident, la ceinture gonflable du véhicule en
contact avec ce dispositif de retenue pour enfants peut provoquer des blessures graves,
voire mortelles. N'installez pas ce siége sur des sieges équipés d'une ceinture de sécurité
gonflable.

Quel que soit le siege de voiture dans lequel vous placez le siege, celui-ci ne peut étre
installé que dans le sens opposé du sens de la marche, avec la poignée correctement
positionnée (Fig. 1 - Pos. A) et avec les ceintures bien attachées. || NE PEUT PAS étre
monté sans courroies, avec la poignée dans une position différente de celle indiquée ci-
dessus ou installée dans le sens de la marche (Fig. 24).

Lors de l'installation du siege sur les sieéges arriére, vérifiez toujours que le siege avant de
la voiture n'est pas trop loin derriére et écrasez-le en le détachant du siege auto. Il doit
toujours y avoir un espace entre les deux (Fig. 25).

FIXAGE DU SIEGE

IMPORTANT: S'ASSURER TOUJOURS QUE LES CEINTURES DE SECURITE DE LA
VOITURE NE SOIENT PAS ROULEES ET/OU TORDUEES!
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ATTENTION: Ce produit est un produit str uniqguement si vous suivez et respectez les
instructions de montage et d'utilisation décrites ici. Ne pas installer ou utiliser le siége
différemment de celui décrit. Il'y a un risque de détachement du siege, pouvant entrainer
des blessures graves ou la mort.

Les recherches montrent qu'une installation correcte est le facteur le plus important pour
la sécurité des sieges pour enfants.

Si vous décidez de fixer le siege sur le siége avant, vous devez le garder aussi loin que
possible du tableau de bord, avec le dos aussi verticale que possible, en tenant compte
de la présence éventuelle d'autres passagers sur la banquette arriére. Si la voiture a la
position des ceintures réglables, position au point le plus bas.

Placez le sieége auto sur le siége choisi (Fig. 26) avec votre enfant a l'intérieur avec les
ceintures bien attachées.

Attachez les ceintures de sécurité dans la boucle spéciale (Fig. 27) en passant la
horizontale a travers les espaces appropriés des deux cotés du siége marqués d'un
autocollant (Fig. 28 et 29); passez la ceinture diagonale au dos du dossier du siege en la
passant dans la fente spéciale marquée d'un autocollant (Fig. 30). Tirez sur la ceinture et
mettez-la bien serrée.

ASSUREZ-VOUS TOUJOURS QUE LA CEINTURE DE LA VOITURE N'EST PAS
TORDUE.

Assurez-vous que la ceinture de la voiture est correctement tendue pour assurer une
protection maximale a I'enfant.

Vérifiez que la ceinture diagonale de la voiture est bien fixée, qu'elle ne passe pas sous la
poignée et/ou au-dessus de celle-ci (Fig. 31). Dans ce cas, ajustez la ceinture et
remettez-la en place.

Vérifiez que la boucle de la ceinture de la voiture n'est pas trop haute (Fig. 32). Sinon,
installez le siege sur un autre siege auto.

Maintenant, votre siege auto est prét a I'emploi; pour le retirer, suivez les étapes ci-dessus
dans l'ordre inverse.

Méme pour des trajets de quelques métres a peine, placez TOUJOURS votre enfant dans
le siege auto. Attachez toujours votre ceinture de sécurité, méme lorsque vous utilisez le
siege en dehors de la voiture.

ATTENTION!: Pour une utilisation sur le cadre du siége, reportez-vous au manuel
approprie.
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UTILISATION COMME TRANSACT

Lorsqu'il n'est pas utilisé dans les voitures, le siege auto peut également étre utilisé

comme transact.

AVVERTISSEMENTS:

- Il est dangereux de l'utiliser sur des surfaces instables et / ou surélevées: par exemple.
une table.

- Ne pas utiliser comme transact lorsque I'enfant est capable de s'asseoir seul.

- Utilisez toujours le systeme de retenue attaché et bien ajuste.

- S'il est utilisé comme transact, rappelez-vous qu'il n'est pas congu pour des périodes de
sommeil prolongées. Il ne remplace pas le lit. Si votre enfant a besoin de dormir, mettez-
le dans un lit approprié.

- ATTENTION!: Avant de revenir a la fonction voiture, ramenez la poignée en position
verticale (B).

AVVERTISSEMENTS:

LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS AVANT L'ASSEMBLAGE DU SIEGE-
AUTO. CONSERVER CES MANUEL POUR CONSULTATIONS FUTURES.

LE NON RESPECT DE CES AVVERTISSEMENTS ET MODE D'EMPLOI PEUT
ENTRAINER DES CONSEQUENCES GRAVES POUR LA SECURITE DE VOTRE
ENFANT.

AVERTISSEMENTS GENERAUX:

Nous savons comment vous, les parents, donnez la priorité a garder la santé et la sécurité de

votre enfant et donc nous vous recommandons de suivre ces simples conseils d'utilisation.

- ATTENTION: NE JAMAIS LAISSER VOTRE ENFANT SANS SURVEILLANCE, SANS LA
SUPERVISION D'UN ADULTE. LA SECURITE DE L'ENFANT EST SOUS VOTRE

RESPONSABILITE.
) - ATTENTION: L'utilisation d'un smartphone ou d'une tablet
l/ réduit votre attention sur votre enfant en augmentant
N I'exposition aux risques et aux dangers graves. Si l'enfant a
= moins de 6 mois, verifiez-le périodiquement.

- Jeter et garder hors de la portée des enfants les sacs en plastique d'emballage, pour éviter
la suffocation.

- Avant ['utilisation, assurez-vous que tous les dispositifs de verrouillage sont correctement
engagés, en fonction et que tous les composants sont exempts de défauts ou de
dommages; en ce cas, ne pas utiliser le produit.
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- Assurez-vous que l'article ne dispose articles des vis desserrées ou mal serrées ou d'autres
éléments qui pourraient blesser le bébé. Ne pas utiliser avec pieces cassées, déefectueux ou
manquant.

- Effectuer le montage et l'installation SANS n'importe quel enfant dans le quartier. Le
montage de ce produit doit étre effectuée par un adulte.

- Ne pas apporter des modifications ou ajouter d'autres eléments qui pourraient compromettre
la sécurité de l'article; pourrait étre dangereux.

- Ne laissez pas votre enfant jouer avec ce produit. Ne laissez pas que d'autres enfants ou les
animaux jouer sans surveillance a proximité du produit et/ou monter dans.

- Cette article est équipé d'une ceinture de sécurité et d'entrejambe. Toujours utiliser les
ceintures de sécurité et entrejambe, s'assurant qu'il sont bien réglée.

- Tenir a I'écart des sources de chaleur, des prises électriques, fours, plaques de cuisson,
fenétres...et d'autres types de risques.

- Lorsque vous laissez le produit au soleil, attendez qu'il refroidisse avant de l'utiliser.

- Ne pas apporter des modifications qui pourraient compromettre la sécurité de le produit;
pourrait étre dangereux peut étre dangereux d'utiliser des accessoires non approuveés par le
fabricant.

- Assurez-vous de suivre les instructions d'installation dans l'ordre indiqué, puisque quelques
parties doivent étre installées avant d'autres.

- Ne pas enlever aucune étiquettes qui sont sur le produit. Leur élimination fait perdre la
conformité aux normes et déchoit de toute garantie.

- ATTENTION: Ne pas effectuer I'ouverture, la fermeture ou de le réglage de la siége avec le
bébeé ou articles divers a l'intérieur. Pour éviter toute blessure ou Iésions, assurez-vous que
votre enfant est & une distance de sécurité lors de l'ouverture, la fermeture ou le réglage du
produit.

- Ne mettez pas vos doigts dans les systémes et les différents mécanismes de verrouillage.

- Lorsqu'il n'est pas utilisé, gardez cet article hors de la portée des enfants.

AVERTISSEMENTS POUR SIEGE-AUTO:

- Chaque pays a des lois et des reglements spécifiques concernant la sécurité du transport
des enfants dans les véhicules automobiles. Nous vous conseillons de vous informer des
reglements spécifiques avant d'entreprendre un voyage.

- Cette siége auto est équipé d'une ceinture de securité et d'entrejambe. Toujours utiliser les
ceintures de sécurité et entrejambe, s'assurant qu'il sont bien réglée.

- Faites attention au type de vétements de votre enfant; cela affecte le réglage de la courroie.
Les vétements d'hiver nécessitent un ajustement différent de vétements d'été.

- ATTENTION: Lorsque vous l'utilisez, ne pas donner a votre enfant et ne pas placer le
produit pres des cordes ou des sangles, ils pourraient &tre une source de strangulation.

- NE PAS UTILISER CET ARTICLE SUR LE SIEGE PASSAGER EQUIPE D'UN AIRBAG.
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- Réaliser le montage et l'installation SANS le bébé dans le siege-auto.

- ATTENTION: Cet article EST adapte pour les enfants agés a partir de 0 mois.

- ATTENTION: Cet article N'EST pas adapte aux enfants d'un poid supérieur aux 13 Kos.

- Ce produit peut étre installé seulement sur les siéges équipés de ceintures de sécurité a 3
points diagonale avec bobine enroulouse et JAMAIS sur les siéges avec ceinture a deux
points ou abdominale.

- Toujours Vérifier que la ceinture 3 points N'EST pas tordu ou roulé, mais bien tendue et
qu'elle fonctionne correctement au stress.

- Le siege-auto peut étre installé soit sur le siége avant que sur l'arriére de la voiture. Si vous
le mettez sur le siége avant, ce NE doit pas étre équipé d'Airbags ou le méme doit étre
désactivé.

- Les statistiques sur les accidents d'automobiles révelent que les siéges arriere sont plus
slirs que l'avant: nous vous recommandons donc d'installer le siege d'auto sur les sieéges
arrieres.

- L'emplacement idéal et sOr pour votre siége auto est sur les sieges arriéres, en particulier
sur le siege arriére du coté opposé au conducteur.

- Ce siege-auto N'EST pas congu pour une longue période de sommeil.

- Ne JAMAIS laissez votre enfant SANS SURVEILLANCE dans le siege-auto dans la
voiture.

- Si le véhicule est en mouvement, NE JAMAIS RETIRER l'enfant du siége. Arrétez-vous
avant de le faire.

- Pendant vos voyages en auto, NE laisser JAMAIS le bébé dans vos bras ou a I'extérieur du
siege-auto, car, en cas de freinage brusque, méme a faible vitesse, I'enfant peut facilement
étre projeté vers l'avant et en étre blesse sérieusement.

- Vérifier que la ceinture de sécurité n'est pas pris dans la porte ou dans d'autres endroits.

- Vérifier que entre le siége-auto et le siege de la voiture ou la porte il n'y a pas des objets ou
des obstacles de toute nature.

- Vérifiez que le siége n'est pas pris dans la porte ou dans d'autres endroits.

- Sile véhicule est équipé de sieges rabattables, assurez-vous qu'ils sont dans la bonne
position et fermement accrochés; pourrait étre une source de danger ou en raison de
détachement du siége- méme en cas d'accident ou méme de freinage.

- Avant de vous déplacer avec votre voiture, vérifiez que le siege auto est correctement
positionné.

- Ne pas utiliser quoi que ce soit, comme par exemple oreillers ou couvertures pour relever le
siege-auto par rapport au siége de voiture ou pour élever I'enfant du siege: dans le cas d'un
accident les ceintures de la voiture et le siege-auto peuvent ne fonctionner pas
correctement.

- ATTENTION: NE JAMAIS utiliser le siege d'auto sans avoir fixé les ceintures de sécurité du
méme et sans avoir fermement fixé a la banquette du véhicule, méme quand il N'Y A PAS
d'enfants transportés. En cas de freinage brusque, il peut entrainer des blessures aux

autres passagers.
39



FR

- En cas d'accident aucun siege-auto assure la sécurité totale de I'enfant, mais ['utilisation de
ce produit prévient les risques de blessures graves ou la mort.

- Si vous n'étes pas conformé aux instructions, aux directives et aux avertissements dans ce
manuel, il augmente considérablement le risque de dommages matériels et des blessures
graves pour I'enfant, non seulement en cas d'accident, mais aussi dans d'autres
circonstances, telles que le freinage lourd, etc.. TOUJOURS vérifier que est correctement et
solidement attaché au siége.

- Avant de partir en voyage, assurez-vous d'avoir bien expliqué a votre enfant l'importance de
toujours rester assis avec les ceintures TOUJOUR attachées pendant toute la durée du
voyage.

- Veiller a ce que toutes les personnes dans la voiture doivent avoir leurs ceintures de
sécurité bien attachées, a la fois pour leur propre sécurité et parce que dans le cas d'un
accident ou d'arrét brusque, ils pourraient frapper et/ou blesser I'enfant. Donnez le bon
exemple en portant toujours la ceinture de sécurité.

- Les bébés prématurés peuvent étre a risque dans le siege. Ces enfants peuvent avoir du
mal & respirer quand ils sont dans le siége auto. Demandez a votre médecin ou au
personnel de I'hdpital pour des informations.

- Dans les périodes ensoleillées de I'année, l'intérieur de la voiture devient trés chaud. Il est
conseillé de couvrir le siege de la voiture lorsqu'il n'est pas utilisé pour éviter que certaines
parties peuvent briler votre bébé.

- Pendant le voyage vous ne donnez pas a votre enfants des aliments avec petit baton,
comme des sucettes, sucettes glacées ou similaires. En cas d'accident ou de freinage,
ceux-ci pourraient lui faire du mal.

- Lorsque vous faites de longs trajets I'enfant se fatigue facilement et a besoin de se déplacer
; nous vous conseillons de faire des arréts fréquents.

- ATTENTION: En cas de collision légére, la priorité est de retirer 'enfant de la voiture. En cas
d'accident grave, assurez-vous de la santé de I'enfant et faites appel & du personnel
spécialise.

- ATTENTION: En cas d'urgence, il est important que I'enfant peut étre libéré rapidement en
débloquant les ceintures. Pour cette raison, éviter a votre enfant de jouer avec le siege
d'auto ou la ceinture de sécurité causant des dommages ou des dysfonctionnements.

- NE JAMAIS LAISSER QUE LE SIEGE NE SOIT PAS FIXES AU SIEGE DE LA
VOITURE. S'il n'est pas fixé, il peut se déplacer et blesser les occupants lors de virages
brusques, un freinage brusque ou d'un accident. Retirer-le ou fixer-le au siége de la
voiture.

- Ne pas relever le siege d'auto en rapport du siége du passager de quelque fagon; en
cas d'accident, les ceintures de sécurité de voiture ne protégent pas adéquatement votre
enfant.
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- Lorsqu'il n'est pas utilisé, ranger I'appareil dans un endroit slir et sec, ne rien poser sur
le dessus afin d'éviter la déformation et les dommages.

- Sivous utilisez un siége auto d'occasion, ou s'il a fait 'objet d'efforts violents dans un
accident, il peut avoir subi des dommages structurels extrémement dangereux pas
visibles. Dans ce cas, NE PAS UTILISER LE PRODUIT.

- En cas d'accident ou si le siége est endommageé ou déformé, il doit étre remplacé, car il
ne préserve la qualité originale de la sécurité.

- ATTENTION: Cet article est congu pour étre utilisé avec un seul enfant a la fois.

- Ne pas utiliser le siége sans le couvercle auto-textile. Cette partie ne peut pas étre
remplacé par un autre qui n'est pas approuveée par le fabricant, car est une partie
intégrante du siege et il pourrait compromettre la sécurité.

VERIFICATION DE L'INTEGRITE DES COMPOSANTS

Vérifiez régulierement que les éléments suivants sont en bon état et ne sont pas usés:

» Textile de couverture: assurez-vous que les coutures ne sont pas déchirées ou
endommageées, qu'il n'y a pas de fissures ou de déchirures et ne dépassent rembourrage ou
d'autres parties d'entre eux.

» Ceintures: vérifier qu'elles ne sont pas usees, ne soient pas défibrées et pas tordues.

* Piéces de plastique: inspecter les dommages évidents, des cassures ou fissures.

ATTENTION!: Si vous remarquez que le siége auto, ou certaines de ses parties sont
déformées ou trés usés, il doit étre remplaceé: il peut n‘avoir pas les caractéristiques originales
de sécurité et étre une source de danger.

SOIN ET MAINTENANCE DU PRODUIT:

Pour une meilleure exploitation et la maintenance du produit, nous vous recommandons
de suivre ces conseils d'entretien. Le nettoyage et I'entretien doivent étre effectués
uniquement par des adultes.

- Vérifiez régulierement que l'article et ses accessoires n'ont pas cassé, défectueux ou
manquant.

- ATTENZIONE:Ne pas laver aucun composant ou piece a la
machine.

- Pour le nettoyage des parties plastiques et des tissus, utiliser
des linges avec eau tiede et détergents neutres.

- Gardez les pieces textiles de la poussiére en les brossant.

- Ne pas utiliser de solvants. Ne pas blanchir. Séchez soigneusement avant d'utiliser ou
de stocker.

- Sécher trés bien les piéces de fer pour éviter la rouille.
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- Protéger le produit contre les agents atmosphériques, I'eau, la pluie ou la neige;
I'exposition continue et prolongée au soleil peut provoquer des changements de couleur.

- Veillez a la propreté de poussiere et de sable tuyaux et pieces de mouvements et de flux
pour empécher le coincement, la friction et des mal-fonctionnements.

- Ne pas utiliser de piéces de rechange qui n'ont pas été approuvées et fournies par le
fabricant. Utilisez uniquement des piéces de rechange Plebani.

Le fabricant peut a tout moment apporter des modifications a l'article afin de I'améliorer.
Plebani s.r.I. décline toute responsabilité pour les dommages a choses ou personnes
causés par |'utilisation et/ou la mauvaise utilisation non conforme du produit.

NOTES IMPORTANTES:

- Gardez les médicaments, les petits objets et articles dangereux pour le bébé loin du
produit.

- Les couvertures textiles ne peuvent pas étre remplacés par des pieces non fournies par
le fabricant, car ils sont une partie intégrante et peut nuire au bon fonctionnement du
produit.

- N'UTILISER JAMAIS LE SIEGE-AUTO APRES UN ACCIDENT OU UN COUP
VIOLENT!

- Enlever l'article de la voiture lorsque vous ne le utilisez pas et le garder hors de la portée
des enfants.

- Utilisez-le tojours, correctement équipé et avec les ceintures bien tendues lorsque
I'enfant est dans la voiture.

- Conservez ce manuel a proximité du produit pour référence future.

- Informer chaque adulte sur le comportement en cas d'accident.

- Vérifier périodiquement, méme en voyage, le siége d'auto et votre enfant sont
correctement positionnés et la ceinture est tendue.

- NE PLACEZ PAS le produit a proximité de sources de chaleur, des prises électriques...
ou si I'enfant peut entrer en contact avec tout risque.

- Veiller & ce que toute personne qui utilise 'article (grands-parents, parents, baby-sitters,
etc.) est au courant de I'exacte fonctionnement et des regles de sécurité.

Merci d'avoir choisi un produit Plebani.
Plebani a toujours été engagé a protéger la sécurité des enfants. Rappelez-vous
que la meilleure protection pour vos enfants est le soin et I'attention que vous
consacré leurs

Tous les textes, dessins, et tout contenu figurant dans ce manuel sont propriété EXCLUSIVE de Plebani s.r.l. et sont protégés par les
lois en vigueur. Toute copies et/ou reproduction est punissable par la loi.
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ALTRI PRODOTTI - OTHER PRODUCTS

Mobiletti / Bagnetti - Dresserettes / Changing baths Seggioloni - Highchairs Rialzo sedia - Booster-seat
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Sdraiette - Bouncer

Recinti/ Box - Playpens

VAR

Per visitare la nostra collezione completa digita: - To see our full items collection, digit:

WWW.PLEBANLIT
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Segquici sui nostri social:
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